- - p
ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR .
:(7 f KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR \ @ @ @ ~
& ANCLAJE ESPECIFICO PARA a ﬂ
< c / J~
< | SYMSYMPHONY 125cc 2009 — =
S SUPPORTO SUPPORTO SUPPORTO
SUPPORT SUPPORT SUPPORT

N ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SUPPORT SUPPORT SUPPORT
C() k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J HALIERUNG HALTERUNG HALERUNG

( QTYn.2 J(Q.TY n.2pxsx) | Q.TY n.2 )
4 @ N [ @ N @ N N [ N\ @ N )

slelels]|e

DADO A.B. M6 DADO A.B. M8 DISTANZIALE @18x5mm DISTANZIALE @14 x30mm)
VITE TEF M8x25mm VITE TEF M8x45mm VITE TBEl M6x25mm FLANGIATO FLANGIATO Foro @8,5mm,C18L5F8T 2mm
SCREW SCREW SCREW BOLT M6 BOLT M8 SPACER B
v VIS VIS ECROU M6 ECROU M8 BMTRETOE ENIRETOISE
SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE MUTTER M6 MUTTER M8 DISTANZSTUECK DISTANZSTUECK
TORNILLO TORNILLO TORNILLO TUERCA Mé TUERCA M8 DISTANCIADOR DISTANCIADOR

. QTY¥Yn2 ) QTY¥Yn2 )| QTY¥Ynd4 )| QTYn4d )
o Y @ )

(©

_ QTYn.2 )

BOCCOLA DI

RITENZIONE z371n 92806MM|NO
PLASTIC BUSH FAIRLEADER
DOUILLE PLASTIQUE CHAUMARD
PLASTIK BUCHSE GUMMI
CASQUILLO GOMA

_ QTYnd4 J{ Q.TYn4

v *'I-_"i'. -
7= . © Copyrigh 9AR-Rev00, 1/1
ol L, l& ;




